Martin Serrano Fuentes MATEMATICAS 1°ESO LE.S. EL BROCENSE

Ejercicios del Tema 6: Proporcionalidad.

1%) 2 kilos de naranjas cuestan 1,8€. ;Cudnto costaran 5 Kg? ;Y 12 Kg?
2% Por 5 dias de trabajo he ganado 390 €. ;Cudnto ganaré por 18 dias?

3") Una fabrica de automdviles ha producido 8.100 vehiculos en 60 dias. Si se
mantiene el ritmo de produccion, ;cudntas unidades fabricard en un ano?

4") Un coche ha dado 60 vueltas a un circuito en 105 minutos. Calcula el tiempo
que tardard en recorrer en el mismo circuito 40 vueltas.

5%) Si 12 bolas de acero iguales tienen un peso de 7200 gramos, ;jcudnto pesardn
50 bolas iguales a las anteriores?

6") A cierta hora del dia un palo de 1,5 metros de largo proyecta una sombra de
60 centimetros. ;Cudnto mide un drbol que a la misma hora proyecta una
sombra de 2,40 metros?

7%) 6 obreros descargan un camion en 3 horas. ;Cudnto tardardn 4 obreros?

8" Dos palas excavadoras hacen el conducto de una conduccién de cable
telefonico en 10 dias. ;Cudnto tardarian en hacerla cinco palas?

9%) Un camién que carga 3 toneladas necesita 15 viajes para transportar cierta
cantidad de arena. ;Cudntos viajes necesita para hacer o mismo otro camion
que carga 5 toneladas?

10%) Un coche, a 90 Km/h, hace un recorrido en 5 horas. ;Cudnto tiempo tardard si
su velocidad en 120 Km/h?

11%) Un grifo que arroja un caudal de 3 litros por minuto, llena un depdsito en 20
minutos. ;Cudnto tardard en llenar ese mismo depdsito otro grifo cuyo caudal

es de 5 litros por minuto?

12%) 6 fotocopiadoras tardan 6 horas en realizar un gran nimero de copias, /cudnto
tiempo tardarian 4 fotocopiadoras en realizar el mismo trabajo?

13?) La paga mensual de Andrea es de 25€ y le han prometido un aumento del
20% para el proximo mes. ;Cudl serd su nueva asignacion mensual?

14") Ana ha pagado 29,75€ por una blusa que costaba 35€. ; Qué tanto por ciento
le han rebajado?

15") Mi madre tiene un sueldo de 2100 euros. A principios de afio le han subido un
4% y en primavera le han vuelto a subir un 1%. ;Cuénto cobrard ahora?

16") Sara ha comprado un jersey que costaba 35 €, pero le han hecho una rebaja
del 15%. ;Cuénto ha pagado?
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17%) He pagado 0,44€ por una barra de pan, lo que supone un aumento del 10%
sobre el precio que tenia ayer. ;Cudnto costaba la barra ayer?

18" Un pantalon que costaba 50€ se rebaja un 20% y, sobre ese precio, vuelven a
hacer otro 20% de descuento. ;Cudnto cuesta ahora? ;Qué porcentaje sobre el
precio original se ha rebajado el abrigo?

19%) Un abrigo finalmente cuesta 120€ (con I.V.A. incluido del 21%) ;Cuénto
costaba antes de aplicarle el LV.A.?

20%) En una tienda una camisa costaba 30€ y le aplican un descuento del 25%
(Cuanto cuesta ahora? En la tienda de enfrente un pantalon costaba 40€ y
ahora cuesta 32€ ;Qué porcentaje de descuento se ha practicado? ;En cudl
tienda interesa comprar? Razona la respuesta.
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